Проект игры на тему «Строим дом».
Проект игры с детьми разновозрастной группы МБДОУ «Звездочка» с. Большое Чернянского района.

Ответственный- воспитатель Нацаренус Б. Д.

Участники  игры: дети разновозрастной группы и воспитатели
 Программное содержание. Систематизировать знания детей о профессии строителя. Познакомить с последовательностью строительства дома. Рассказать о инструментах и машинах , помогающих в строительстве . Пополнить словарный запас. Воспитывать уважение к людям труда. Развивать внимание, креативное мышление. Воспитывать интерес к коллективной работе.

Материалы: Строительные конструкторы, маленькие карточки с изображением домов, большие карты, выставка рисунков «Мой дом».

Предварительная работа: рисование на тему «Мой дом». Беседа о домах, в которых мы живем.
Игровые правила. Дети должны подобрать маленькие карточки в соответствии с рисунком на больших картах и  закрыть их.

 Дети при помощи считалки делятся на две группы. Каждая группа получает карточки Побеждает та команда, которая быстрее назовет и закроет все клетки на большой карте.
Игровые действия Дети ищут карточки с нужными изображениями и закрывают ими на большой карте рисунок. Соревнуются кто быстрее выполнит задание.

 Воспитатель проводит краткую беседу о проекте строительства  дома. Дети рассматривают рисунки, которые рисовали раньше. Каждой команде выдается большая карта, на которой нарисованы архитектор, отделочники, строители, люди, машины и инструменты, необходимые на стройке. Дети рассуждают о этапах строительства дома, называют машины (грузовик, бетономешалка, подъемный кран, экскаватор и т. д.) и людей, участвующих в строительстве (каменщик, штукатур, плотник…),а также подбирают элементы дома (фундамент, стены, крыша, двери и т. д.)
Побеждает та команда, которая правильно употребит все слова.

Для закрепления в последующие дни дети выстраивают домики из строительного конструктора.

